

2017年12月13日(星期三)



▲第二届奔向和谐竞跑将于明年4月29日在达城d'Tempat俱乐部盛办，大会希望参赛人数可以突破上届的5000人；前排左五起为和谐大使黎升铭、李典和、杨翠莲、觉诚法师、如尚法师及林汶阶。

## 第二屆盼突破5千人 429起跑奔向和諧

(芙蓉12日讯)2018年第二届奔向和谐(Harmony Run)竞跑将于2018年4月29日(周日)在达城d'Tempat俱乐部盛办，大会希望参赛人数可以突破上届的5000人，因此鼓励民众踊跃响应。

第二届奔向和谐竞跑活动是由国际佛光会大马协会主办，金群利集团联办，国际佛光会大马协会芙蓉分会、马口分会及马六甲分会承办，并由各分会协办。

### 为佛光会筹教育金

筹委会主席拿汀杨翠莲12日在新闻发布会上说，为了响应星云大师的体育弘法理念，大会希望通过奔向和谐竞跑，能让群众融入社区，促进种族和谐，并提升国民的健康意识，也能为佛光会筹募教育基金，并积极推广三好运动，即“做好事，说好话，存好心”。

她指出，这次的竞跑活动，大会选择了达城d'Tempat俱乐部举办，是因为佛光山新马泰印教区总住持觉诚法师认为，达城是个蓬勃发展的新区，市容规模宏大，是个新崛起的现代化城市，聚集了各族共享生活圈，因此觉得这里是非常理想的活动地点。

国际佛光会大马协会会长林汶阶呼吁全国29个分会动起来，一起广招各族参与这项竞跑活动，并希望参赛人数能突破首届活动的5000人。

觉诚法师说，奔向和谐很重要，这是一股力量来维系各族的情谊，而且通过运动，大家都能不分肤色，共同前进，完全展现了各族和谐之美。

金群利集团董事经理拿督李典和宣布，该集团将成为大会主要赞助商，大会所获得的捐款将全数纳入佛光会教育基金。

同时，他相信大会的参赛人数肯定会比首届更踊跃，他也即场宣布，该集团率先有500名职员将参与



▲李典和(左一)现场宣布，金群利集团将成为大会主要赞助商及有500名职员将参与奔向和谐竞跑，获得现场报以热烈掌声；左二起为觉诚法师、杨翠莲及林汶阶。

### 2018年第二届奔向和谐竞跑详情

日期：2018年4月29日(周日)

时间：上午7时(上午6时报到)

地点：达城d'Tempat俱乐部

报名费：每人45令吉

报名截止日期：2018年4月1日

询问及报名：

国际佛光会大马协会芙蓉分会

(06-764 2888/Andy Hoi 017-661 1107)、

马口分会

(06-454 6621/Everlyn Tee 012-607 2178)、

马六甲分会

(Chong Ah Seong 019-628 2448/

Tan Kok Wei 016-665 3577)

网上报名：

<http://www.opscheckin.com/>

#### 参赛组别及奖励：

- 男子公开组(18至39岁)、女子公开组(18至34岁)、男子宿将组(40岁及以上)、女子宿将组(35岁及以上)

赛程：10公里

- 各组冠军可获现金300、亚军200、季军100、第四至第十名50令吉、第十一至第二十名30令吉、完成赛程可获奖牌、证书及幸运抽奖。

#### 娱乐组

(10至17岁，须填写家长同意书)

赛程：5公里

- 这组完成赛程者可获奖牌、证书及幸运抽奖，但没有现金奖

### 金群利500职员参加

竞跑活动，让主办单位感到鼓舞不已。

主办单位将在活动当天设有各种摊位，犹如嘉年华，摊位包括法师的书籍及素食等，森华医疗中心也会

设立柜台，为参与者进行体检。

此外，当天国际佛光会大马协会也会召开理事会议，同时大会也邀请本地歌手黄一飞及黎升铭呈献余兴节目，也会安排森美兰精武体育会表演武术，而且设有幸运抽奖环节，奖品包括手机及电器。